11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2010 12:00:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 12.12.2010 14:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197366/answer/197367




Y Bamrero naptHepa npu3Haky 6anaHonoctuTa. Heo0XoguMo BHIIOTHUTH 00MNYM Ma30K U3 YPETPHI,
II0OCEB M3 YPETPHL U C TOJIOBKU TIOJIOBOTO YJieHa Ha MUKPOGhIIopy, Ma3ok MeTomoM [1LIP Ha xymaMuany,
MUKOIIJIa3MBl, ypeanaa3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPeIIbl, KaHIUIEL U BUPYC IIPOCTOTO
repreca, a TakXe CIaTh KPOBb Ha CUQUINC U caxap. [JanpHEeNIe 0elCTBUS UCXOAT U3 Pe3yIbTaToB
3TUX aHAJIU30B.



